


## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадська спілка «Асоціація місцевого самоврядування» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Яковенко Вадим Олегович
Число, місяць, рік народження	28.06.1995
Місце народження	Переяслав-Хмельницький
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Національний університет фізичного виховання і спорту України, тренерський факультет. Національний університет оборони України ім. Черняховського, спеціальність політологія. Інститут Управління державної охорони України, спеціальність державна безпека
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Бакалавр, магістр
Посада та місце роботи	приватний підприємець
Посада в інституті громадянського суспільства	відсутні
Трудова та/або громадська діяльність	

Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	відсутні
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	відсутні
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	Відсутні
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	<a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100012360998453">https://www.facebook.com/profile.php?id=100012360998453</a>
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	м. Буча, вул. Тарасівська
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	відсутні

4.06.2021 р.



/Яковенко В.О./

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадської спілки «Асоціація місцевого самоврядування» для участі в  
установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського  
суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській  
районній в місті Києві державній адміністрації

### Шановні колеги-активісти!

Я – Яковенко Вадим Олегович, кандидат на членство в Громадській раді при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації. Робота в громадській раді мене зацікавила тому, що маю відповідну освіту та досвід взаємодії з органами місцевого самоврядування.

Мене не лякають «важкі» ситуації, амбітні завдання та високі вимоги. Я зацікавлений в роботі громадської ради Оболонського району, тому що живу тут вже не перший рік. За роки роботи нашої громадської спілки дуже багато зроблено, але ще є над чим працювати. Весь час співпрацюючи з органами державної влади я намагався донести, що влада має чути громаду, враховувати її інтереси при прийнятті відповідних рішень.

На мою думку, громадська рада – це орган, який має кожен день робити район краще. Щоб мешканцям було комфортно в їх повсякденному житті. Вважаю, що потрібно рухатись в бік врахування всіх інтересів жителів нашого району. Адже, район – це живий організм, який змінюється щодня, незважаючи на минулі успіхи і досягнення, проблеми і питання. Всі розуміють, що потрібно йти своїм шляхом і зробити те, чого до нас не було.

Знаю, що можу бути активним членом громадської ради. Мені подобається міняти район на краще, допомагати людям та прославляти місто Київ. Я впевнений, що ми можемо реалізувати задумане. І тільки в плідній співпраці зможемо швидко та ефективно вирішувати різні проблеми та реалізовувати творчі проекти.

Буду дуже радий стати частиною команди громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

04.06.2021р.

Яковенко В. О.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ  
Громадської спілки «Асоціація місцевого самоврядування»

04 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська спілка «Асоціація місцевого самоврядування»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	Громадська спілка «Асоціація місцевого самоврядування»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	ЄДРПО 42758312
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проєкти, виконані програми та друківні видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	Активна співпраця з ОСН та ОСББ Оболонського району в плані реалізації програм співфінансування. Також проведення тренінгів щодо утворення ОСББ для мешканців району. Юридичні консультації та юридичний супровід даних питань. Допомога оболонцям в підготовці звернень до органів місцевої влади та місцевих ініціатив. Співпраця з депутатським корпусом у вирішенні нагальних питань киян. Проведення консультацій з органами місцевого самоврядування щодо розвитку інфраструктури Оболонського району та столиці вцілому.
Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	відсутні
Копія річного фінансового звіту <i>(за наявності)</i>	відсутні

Голова правління

Білінський Т.В.